



ÜGYSZÁM: FFE0_2015 / 257 - 3
ÜGYINTÉZŐ: Tóbiás Tamás; Barta Ferenc
TELEFON: 06-1-459-7760
TELEFAX: 06-1-459-7660
E-MAIL: tobiast@mekh.hu; bartaf@mekh.hu

Határozatszám: 5528/2015.

Tárgy: Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat jóváhagyása és módosítása

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (székhely: 1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52., a továbbiakban: Hivatal) az FGSZ Földgázszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 8600 Siófok, Tanácsház utca 5., cégjegyzékszám: Cg.: 14-10-300230, adószám: 12543331-2-14., engedély száma: 630/2012.; a továbbiakban: Engedélyes, FGSZ Zrt.) mint rendszerirányítási feladatokat ellátó szállítási rendszerüzemeltető kérelme alapján, a fenti számon lefolytatott közigazgatási hatósági eljárásban meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

A Hivatal az FGSZ Zrt. „az Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat módosításának jóváhagyása” tárgyában benyújtott kérelmének helyt ad az alábbiak szerint:

- I. A Hivatal jelen határozatával a II-VII. pontok szerinti rendelkezésekben foglalt mellett jóváhagyja az Üzemi és Kereskedelmi Szabályzatot (a továbbiakban: ÜKSZ) 2015. október 1-jei gáznapi kezdetétől számított kötelező alkalmazással.
- II. A Hivatal – az I. pont szerinti ÜKSZ módosítás jóváhagyásával – egyúttal jelen határozattal a gázszállítási rendszer-üzemeltetők közötti rendszer-egyensúlyozásra vonatkozó üzemi és kereskedelmi szabályzat létrehozásáról szóló 312/2014/EU Bizottsági rendelete (a továbbiakban: 312/2014/EU rendelet) szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modell alkalmazásáról döntött 2015. október 1-jei gáznapi kezdetétől 2016. szeptember 30-ai gáznapi végéig tartó időszakra vonatkozóan a jelen II. pont alábbi alpontjaiban foglalt ÜKSZ módosítási kötelezettségek betartása mellett, figyelembe véve, hogy Magyarország teljes együttműködő földgázhálózata egy egyensúlytartási zónát képez.

Az Engedélyes köteles az ÜKSZ 14. Allokálás című fejezetét átdolgozni és a Hivatal részére 2015. november 20-ig jóváhagyásra benyújtani az alábbiaknak megfelelően:

II.1. A gáznapi vonatkozó gáznapi előtti naponta nem mért rendszerhasználói vételezéssel kapcsolatos előrejelzés megküldéséért a földgázelosztói engedélyes felelős a működési területén. A földgázelosztói engedélyes a 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modell szerint köteles nyújtani a gáznapi előtti előrejelzést.

A gáznapi belüli kétszeri (előrejelzés, napon belüli allokálás) és a gáznapi vonatkozó gáznapi túli (gáznapi allokálás) napon belül mért és nem naponta mért

rendszerhasználói vételezéssel kapcsolatos vételezésekről szóló – a 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modell szerinti – adatszolgáltatás megküldéséért az földgázelosztói engedélyes felelős a működési területén.

A fentiek alapján a földgázelosztói engedélyes az előrejelző fél működési területén.

II.2. A földgázelosztó, mint a saját működési területe tekintetében előrejelző fél a legkisebb költség elve szerint köteles nyújtani a 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modell szerinti gáznapra vonatkozó gáznap előtti és gáznapon belüli kétszeri adatszolgáltatást (előrejelzést, allokálást) a szállítási rendszerüzemeltetőnek, valamint a rendszerhasználónak.

II.3. A 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modell alkalmazásának időszakára a 312/2014/EU rendelet szerinti kismértékű korrekció nem alkalmazható a napi kiegyensúlyozási díj kiszámításához alkalmazandó ár meghatározásánál.

III. A Hivatal – az I. pont szerinti ÜKSZ módosítás jóváhagyásával – egyúttal jelen határozattal a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell alkalmazásáról döntött 2016. október 1-jei gáznap kezdeti hatállyal a jelen III. pont alábbi alpontjaiban foglalt ÜKSZ módosítási kötelezettségek betartása mellett, figyelembe véve, hogy Magyarország teljes együttműködő földgázhálózata egy egyensúlytartási zónát képez.

Az ÜKSZ Szabályzati Bizottság dönthet úgy, hogy már 2016. január 1-jei gáznap kezdetétől alkalmazza a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modellt, melynek feltétele a 312/2014/EU rendelet szerinti előírásoknak megfelelő ÜKSZ kidolgozása és jóváhagyásra történő benyújtása.

Az Engedélyes köteles legalább az ÜKSZ 14. Allokálás, 15. Elszámolás és 16. Adatszolgáltatás című fejezeteit, továbbá az ÜKSZ IV., X. és XIX. mellékleteit átdolgozni és a Hivatal részére legkésőbb 2016. július 31-ig jóváhagyásra benyújtani az alábbiaknak megfelelően:

III.1. A 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell szerinti gáznapon belüli és a gáznapra vonatkozó gáznapon túli napon belül mért és nem naponta mért vételezésekről szóló adatszolgáltatásért az elosztói engedélyes a felelős.

A fentiek következtében a földgázelosztói engedélyes az előrejelző fél a működési területén.

III.2. A betáplálások és vételezések gáznap utáni allokálása a gáznapra vonatkozó végleges allokálás, melyek összegzése a rendszerüzemeltető és a rendszerhasználó közötti hó végi elszámolás alapja.

III.3. A rendszerhasználók nem naponta mért vételezéseivel kapcsolatos napon belüli előrejelzést, valamint a gáznap végi allokálást a földgázelosztó egy olyan statisztikai keresleti modell alapján köteles biztosítani, amely szerint a nem naponta mért vételezéshez egy terhelési profil tartozik, mely a gázkereslet változásainak képletét és olyan változókat tartalmaz, mint a hőmérséklet, a nap, az ügyféltípus vagy a turisztikai szezon.

III.4. A rendszerhasználók nem naponta mért vételezéseivel kapcsolatos előrejelzés pontosságáról a földgázelosztó köteles legalább két évente jelentést közzétenni.

III.5. A földgázelosztó mint a saját működési területe tekintetében előrejelző fél a legkisebb költség elve szerint köteles nyújtani a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell szerinti gáznapon belüli kétszeri és a gáznap végi adatszolgáltatást (allokálást) a szállítási rendszerüzemeltetőnek, valamint a rendszerhasználónak. A legkisebb költség elvének betartása mellett a földgázelosztó a rendszerhasználójának közvetlenül átadott előrejelzéseit, allokálásait napon belül mért, mérővel nem rendelkező és profilonkénti megbontásban is köteles átadni.

III.6. A korrekciós elszámolás pontosítása és kötelezővé tétele legalább az alábbi elvek alapján:

A földgázelosztó az adott gázhónap gáznapjain leolvasott 20 m³/h alatti fogyasztásmérő berendezéssel ellátott felhasználási helyek leolvasott mérési adataival együtt a gázhónapot követően a leolvasási időszak (elszámolási időszak) gáznapjaira előrejelzett profilonként összesített, a leolvasott felhasználási helyekre vonatkozó profilfogyasztási adatszolgáltatást köteles küldeni a korrekciós elszámolásban érintett rendszerhasználónak. Amennyiben a rendszerhasználó részletesebb (nem összesített) adatszolgáltatást igényel, akkor kérésére a földgázelosztó köteles azt megküldeni.

A földgázelosztó az adott gázhónapra vonatkozóan leolvasott 20-100 m³/h közötti fogyasztásmérő berendezéssel ellátott felhasználási helyek leolvasott mérési adataival együtt a gázhónapot követően a leolvasási időszak (elszámolási időszak) gáznapjaira előrejelzett, összesített – a leolvasott felhasználási helyekre vonatkozó – profilfogyasztási adatszolgáltatást köteles küldeni a korrekciós elszámolásban érintett rendszerhasználónak. Amennyiben a rendszerhasználó részletesebb (nem összesített) adatszolgáltatást igényel, akkor kérésére a földgázelosztó köteles azt megküldeni.

Ha az érintett felhasználási helyeken a leolvasott fogyasztási mennyiség meghaladja az elszámolási időszak adott felhasználási helyekre vonatkozó profilfogyasztási adatszolgáltatásainak összegzett értékét, akkor a rendszerhasználó elszámol a különbözettel az elosztóval alapesetben a rendszerhasználati szerződése vagy amennyiben szükséges külön elszámolási szerződés alapján a gázhónapot követő 10 munkanapon belül. A rendszerhasználó által fizetett elszámolási díj értéke a leolvasási időszak napjainak Kereskedési platformon kialakult kiegyensúlyozó gáz átlagára.

Ha az elszámolási időszakban leolvasott felhasználási helyre vonatkozó profilfogyasztási adatszolgáltatásainak összegzett értéke meghaladja az érintett felhasználási hely leolvasott fogyasztási mennyiségét, akkor a földgázelosztó alapesetben a rendszerhasználati szerződése vagy amennyiben szükséges külön elszámolási szerződés alapján elszámol a különbözettel a rendszerhasználóval a gázhónapot követő 10 munkanapon belül. A földgázelosztó által fizetett elszámolási díj értéke a leolvasási időszak napjainak Kereskedési platformon kialakult kiegyensúlyozási gáz átlagára kismértékű korrekció nélkül 2% eltérésig és a Kereskedési platformon kialakult kiegyensúlyozási gáz átlagára kismértékű korrekcióval a 2% feletti eltérésre.

A korrekciós elszámolás az ÜKSZ Szabályzati Bizottság döntése alapján földgázmennyiség alapján is történhet.

IV. A Hivatal az ÜKSZ módosítás alábbi pontjait jóváhagyja akként, hogy kötelezi az Engedélyest az ÜKSZ alábbi pontjainak módosítására 2015. október 1-ig, és az ezen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt ÜKSZ-nek a honlapján történő közzétételére.

Sorszám	ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
1	1.2.1. fejezetcím	"EU direktívák rendeletek" módosítandó "EU direktívák és rendeletek"-re.
2	1.2.4. (e)	A pont "27/2009. (VI.25.) KHEM rendelet közüzemi nagykereskedelmi engedélyesnél felmerült bevételi hiány megtérítésének részletes szabályairól" törlendő.
3	2. fejezet 1.	Alapdíjas felhasználó definíciója módosítandó "1/2013. MEKH rendelet szerint"-re.
4	2. fejezet 91.	Visszaigazolási határidő definíció törlendő.
5	2. fejezet 92.	Visszaigazolt mennyiség definíció módosítandó "A gáznapra vonatkozóan a szállítási rendszerüzemeltető által visszaigazolt nominált vagy újranominált földgázmennyiség."-re.
6	3.1.3. (a) viii.	A pont módosítandó "külföldi személy vagy társaság"-ról "természetes vagy jogi személy"-re.
7	3.1.3. (a) ix.	A pont módosítandó "földgázkereskedelmi engedéllyel nem rendelkező vállalkozás"-ról "természetes vagy jogi személy"-re.
8	3.1.3. (d)	A pont törlendő "A szervezett földgázpiacon kereskedésre jogosultak: a GET vonatkozó bekezdésében felsoroltak, amennyiben KP tagsággal rendelkeznek".
9	3.3.1.1.1. (a) ix.	A "nominálási eltérési" ezen pontban és a teljes ÜKSZ szövegében "nominálás eltérési"-re javítandó.
10	3.3.1.1.1. (b) iii.	A pont kiegészítése szükséges az alábbi mondattal: „A KP használatáért szedhető díjat a KP szabályzat tartalmazza.”
11	3.3.1.1.4. (b)	A pont kiegészítendő az alábbi mondatrészsel: „amennyiben a Hivatal a szabályozott hozzáférés biztosítása alól felmentést adott a földgáztárolónak.”
12	6.8.1.3. (b), (c) és (d)	A pontokban módosítandó "0 °C-os térfogat" "101 325 Pa nyomáson 0 C térfogat"-ra.
13	6.8.1.7. (b)	A pont felsorolása kiegészítendő az alábbi új bekezdéssel: "MJ-ra történő átszámítás részletes módszertanát".
14	6.8.2. (e)	A pontot módosítani kell "A földgázelosztó köteles ellátni a GET rendelkezése szerinti gázmérőket távadatátvitelre alkalmas berendezéssel."-re.
15	6.8.2. (f)	A pont törlendő: "Amennyiben adott felhasználó fogyasztási szokásai alapján a profilba sorolás nem, vagy indokolatlan mértékű hibával tehető meg, a földgázelosztó és a felhasználót ellátó földgázkereskedő közös megállapodásával a felhasználó profil alapú fogyasztásának meghatározásánál igazoltan pontosabb eljárás alkalmazható."

16	6.8.2. (g)	A pontból "Az alapidíjas felhasználók nem kötelezettek, de rendelkezhetnek az (e) pont alatti mérő rendszerrel." szövegrész törlendő.
17	6.8.3. (i)	A pont "Ügyfélszolgálati kérdőívet" szövegrészre történő utalásban ki kell egészíteni az alábbival hivatkozással: "a IV. melléklet 3.a és 3.b melléklete szerinti".
18	6.8.3. (m)	A pontban a " követő felhasználói hely " módosítandó "követően a felhasználási hely"-re.
19	6.10.2. (a)	A pont szövege "A földgázelosztók és a szállítási rendszerüzemeltető kötelesek a kapacitásdíjas felhasználó 100 m³/óra vagy a feletti névleges (össz)teljesítményű gázmérőjét, vagy gázmérőit távleolvasásra és órai fogyasztási adataik órai gyakoriságú előállítására és továbbítására alkalmas fogyasztásmérővel és adatátviteli berendezéssel ellátni." módosítandó "A földgázelosztók és a szállítási rendszerüzemeltető kötelesek 2017. január 1-ig a 20 m³/óra vagy a feletti névleges (össz)teljesítményű gázmérőjét, vagy gázmérőit távleolvasásra és órai fogyasztási adataik órai gyakoriságú előállítására és továbbítására alkalmas fogyasztásmérővel és adatátviteli berendezéssel ellátni"-ra.
20	8.10.3. (a)	A pont alábbi szövegrészletét "június 30-ig" cserélni kell "augusztus első hétfőjéig"-re.
21	8.10.3. (a)	A pont alábbi szövegrészét törölni kell: "a június 1-i felhasználói portfóliójuk alapján"
22	8.10.3. (l)	A pont kiegészítendő: "10 munkanapon belül, amennyiben nincs hiánypótlás és 5 munkanapon belül a hiánypótlás beérkezését követően, amennyiben az megfelelt a hiánypótlási felszólításban rögzítetteknek.
23	8.10.6. (d)	A pont módosítandó "A rendszerhasználók az adott gáznap előtti gáznap 12:00 óráig adhatnak be kapacitáslekötési kérelmet a 8.10.2. pontban foglaltak szerint elérhető szabad kapacitásokra. Amennyiben ünnepnapra esik a kapacitáslekötés záró időpontja, akkor az azt követő munkanap ."-ról "A rendszerhasználók az adott gáznap előtti gáznap 12:00 óráig adhatnak be kapacitáslekötési kérelmet a 8.10.2. pontban foglaltak szerint elérhető szabad kapacitásokra. Amennyiben ünnepnapra esik a kapacitáslekötés záró időpontja, akkor az előtte való nap ."-ra.
24	8.11.1.6. (c)	A pontban a "8.9.1.7" hivatkozás cserélendő "8.11.1.7"-re.
25	9.1. (e)	A pontban szereplő "torlódáskezelés" szó cserélendő "a 715/2009/EK rendelet szerinti torlódáskezelés"-re.

26	9.2.1. (c)	A pont "A nominálásban és az újranominálásban megadandó gázmennyiséget (25 °C/0 °C-on) kifejezett, égéshő (GCV) alapú kWh/napban kell megadni napi nominálás és újranominálás esetén, illetve kWh/órában óránkénti nominálás és újranominálás esetén." pontosítandó a kWh/nap tekintetében.
27	9.2.1. (d)	A pont "A szállítási rendszerüzemeltető a rendszerhasználótól a nominálási határidő lejárta előtt kapott utolsó nominálását tekinti feldolgozandó szállítási igénynek." törlendő.
28	9.2.2. iv.	A pont "HEG (pos, neg) – a KP szabályzatban részletezett HEG ajánlat lehívásakor a fizikai ponton használt nominálás típusa" módosítandó "HEG (pos, neg) – KP szabályzatban részletezett HEG ajánlat lehívásakor a fizikai ponton használt nominálás típusa"-ra.
29	9.2.2. v.	A pont "HEGO (pos, neg) – a KP szabályzatban részletezett HEGO ajánlat lehívásakor a fizikai ponton használt nominálás típusa" módosítandó "HEGO (pos, neg) – KP szabályzatban részletezett HEGO ajánlat lehívásakor a fizikai ponton használt nominálás típusa"-ra.
30	9.2.8.1. (f) i.	A pont "„Kisebb elv” - az érintett rendszerüzemeltetők a vizsgált értékek közül a kisebbet a (g) pontban foglalt szabályok szerint érvényesítik a rendszerhasználó nominálásában," módosítandó "„Kisebb elv” - az érintett rendszerüzemeltetők a vizsgált értékek közül a kisebbet a (g) pontban foglalt szabályok szerint érvényesítik a rendszerhasználó nominálásában kivéve elosztói engedélyes esetében, "-re.
31	9.2.8.1. (f) iii.	A pont "Kapcsolódó rendszerüzemeltető elsőbbsége - a kapcsolódó rendszerüzemeltető által legutóbb megküldött nominálást a (g) pontban foglalt szabályok szerint a szállítási rendszerüzemeltető érvényesíti a rendszerhasználó nominálásában." módosítandó "Kapcsolódó rendszerüzemeltető elsőbbsége - a kapcsolódó rendszerüzemeltető által legutóbb megküldött nominálást a (g) pontban foglalt szabályok szerint a szállítási rendszerüzemeltető érvényesíti a rendszerhasználó nominálásában kivéve elosztói engedélyes esetében, "-re.
32	10.1.2.1. (d) és (e)	A pontok módosítása szükséges a Vhr. 108. § (2) bekezdésének megfelelően.
33	10.1.2.2. (a) iii.	A pontok módosítása szükséges a Vhr. 108. § (2) bekezdésének megfelelően.
34	10.1.2.3. (a) ii.	A pontok módosítása szükséges a Vhr. 108. § (2) bekezdésének megfelelően.

35	10.2.3. (d)	A pont törlése szükséges: "Földgázszállítói rendszeren bekövetkezett egyensúly megbomlásának újránominálással történő helyreállítása esetén a szállítási rendszerüzemeltető újránominálási felhívása alapján fogadja az újránominálásokat."
36	13.1.2.2. i.	A pont "100 m ³ /óra névleges mérőteljesítmény vagy a feletti felhasználási helyeken távleolvasással, az órai és napi adatok következő gáznapon történő megküldésével" módosítandó "Távadatátvitelre alkalmas fogyasztásmérő berendezéssel ellátott felhasználási helyeken az órai és napi adatok a 14. pont szerinti adatszolgáltatásban meghatározottak alapján történő megküldésével;"-re.
37	17.	A 17. kiegészítése az alábbi új ponttal: "A szállítási rendszerüzemeltető köteles az olyan szükséges információkat a szervezett földgázpiaci engedélyes felé szolgáltatni, amelyek előfeltételei a szervezett földgázpiac működtetésének. Ezen pont szerinti adatszolgáltatás részletszabályait a szállítási rendszerüzemeltető és a szervezett földgázpiaci engedélyes együttműködési megállapodásban köteles rögzíteni."
38	II. és III. sz. mellékletek	A mértékegység MJ-ról kWh-ra módosítandó.
39	II. sz. melléklet	KFRE termék törlése szükséges.
40	IX. melléklet	Az összevont képletet kérem átnézni, mert nem jön ki az előzőekből (a kék háttérrel jelzetekből)! Megjegyzés Törlendő.
41	X. melléklet 1.4.2. g)	Törlendő

V. A Hivatal az ÜKSZ módosítás alábbi pontjait jóváhagyja akként, hogy kötelezi az Engedélyest az ÜKSZ alábbi pontjainak módosítására és az e módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt ÜKSZ a Hivatalnak jóváhagyásra történő benyújtására 2015. november 20-ig. Az Engedélyes köteles az e pontban felsorolt, módosítási kötelezettséggel érintett részeket „A Hivatal jóváhagyta, de módosításra jelölte.” megjegyzéssel ellátni a IV. pontban elrendelt határidőre.

Sorszám	ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
1	9.2.1. (p)	A pont "A szervezett földgázpiacon tagsággal rendelkező rendszerhasználók a szervezett földgázpiacon megkötött és fizikai szállítást maga után vonó ügyleteik teljesítéséhez szükséges nominálásait a szervezett földgázpiac üzemeltetőjének bevonásával - beleértve a szervezett földgázpiacnak szolgáltatást nyújtó elszámolóházat is - teszik meg."-ban szereplő "a szervezett földgázpiac működtetőjének bevonásával" mondatrész nem egyértelmű megfogalmazás, a bevonás módja részletszabályainak kidolgozása szükséges.

2	14.1.1. (a)	A pontban szereplő "földgázz szállító rendszerhez csatlakozó rendszer üzemeltetői" szövegrész kiegészítése szükséges a "földgáztermelő"-vel. Értelmszerűen az ÜKSZ teljes tartalmában.
3	14.1.2.	A pontban szereplő "földgázz szállító rendszerhez csatlakozó rendszer üzemeltetői" szövegrész kiegészítése szükséges a "földgáztermelő"-vel. Értelmszerűen az ÜKSZ teljes tartalmában.
4	III. melléklet	A melléklet átdolgozandó a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény (a továbbiakban: GET) egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 108. § (2) bekezdése értelmében.
5	IV. melléklet 1.	Az 1. pont alatti fejezetcímek pontosítása szükséges, akár több alcím meghatározásával.
6	IV. melléklet 1.1. (c)	A szöveg pontosítandó. A multiplikatív szezonfaktor is az 1. és 2. mellékletben szerepel, így nem egyértelmű a rendelkezés, hogy melyik táblázatban lévő felejtő súlyos hőmérsékleti értéket kell figyelembe venni a számításnál.
7	IV. melléklet 1.1. (h)	"Az 1.1. (f) pont szerint meghatározott új skálázási tényezőt a napi allokálás során a ténylegesen leolvasott és engedélyezett mérőállások elszámolási rendszerbe történő betöltését követő gáznapról a hóvégi újra allokálás esetében pedig a gázmérő leolvasás napját követő gáznapról kell alkalmazni." Az engedélyezett mérőállások használata nem egyértelmű pontosítani szükséges.
8	IV. melléklet 1.2. (b)	"A földgázelosztó indokolt esetben ettől a szabálytól eltérhet, és más módszerrel is megállapíthatja a mérőhely gáznapjára aktuálisan érvényes skálatényezőjét. A szabálytól való eltérésről és annak indokáról az érintett földgázkereskedőt értesíteni kell." szövegrész törlendő vagy a részletszabályok rögzítése szükséges.
9	IV. melléklet 2.	A 2. pont "Az allokálás részletes szabályai" áthelyezendő az ÜKSZ törzsszövegébe. Ezáltal a IV. melléklet címének pontosítása is szükségessé válhat.
10	IV. melléklet 3.	"A korrekciós elszámolás részletes szabályai" áthelyezendő a X. mellékletbe.
11	IV. melléklet 1. és 2. sz. melléklete	A profilkarakterisztika és a profilszorozók fogalmának tisztázása, egységesítése szükséges.
12	IV. melléklet 2. sz. melléklete	A multiplikatív szezonfaktor táblázat kiegészítése szükséges az időszakok naptári meghatározásával.
13	IV. melléklet 4/a. és 4/b. sz. melléklet	Profilcsoportba soroló algoritmusra vonatkozóan az évszám törlése szükséges.
14	XVIII. Melléklet 3.11.2.3	Napon belüli allokálás folyamatával ki kell egészíteni.

- VI. A Hivatal felhívja az engedélyesek figyelmét, hogy amennyiben az elvégzett módosítások a jelen határozatban foglaltaknak nem felelnek meg a jogsértések mielőbbi felszámolása érdekében a Hivatal élhet a GET 119. §-ában foglalt jogosultságával és a jogszabályi előírások érvényesülésének bírsággalással érvényt szerez.**
- VII. A Hivatal kötelezi az Engedélyest, hogy hívja fel valamennyi engedélyes figyelmét arra, hogy kötelesek az ÜKSZ-t és annak módosításait a Hivatal jóváhagyó határozatával együtt a honlapjukon – a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt szöveggel – közzétenni.**

A jóváhagyott ÜKSZ e határozat rendelkező részének elválaszthatatlan részét képezi.

Az Engedélyes a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és visszatérítésére vonatkozó szabályokról szóló 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet 1. melléklet A) pont 25. alpontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette.

A Hivatalnak egyéb eljárási költség megtérítéséről döntenie nem kellett az eljárás során ilyen költség nem merült fel.

A Hivatal intézkedik a határozatnak a Hivatal honlapján történő közzétételéről.

A határozat ellen bírósági felülvizsgálatnak van helye a közléstől (kézbesítéstől) számított 30 (harminc) napon belül, a keresetet a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve a Hivatalhoz kell benyújtani. A keresetnek a végrehajtásra halasztó hatálya nincs. A közigazgatási ügyekben eljáró bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevelében kérheti. A közigazgatási ügyekben eljáró bíróság – az ügy érdemére ki nem ható eljárási szabály megsértésének kivételével – jogszabálysértés megállapítása esetén a közigazgatási döntést hatályon kívül helyezi, és szükség esetén a hatóságot új eljárásra kötelezi, vagy a határozatot megváltoztatja.

INDOKOLÁS

Az Engedélyes 2015. június 30-án kelt, 2015. július 3-án érkezett, UG0B1000-K-1275/2015. iktatószámú kérelmében a módosított ÜKSZ jóváhagyását kérte a Hivaltól.

A Hivatal a benyújtott dokumentumot megvizsgálta és a módosított ÜKSZ jóváhagyási eljárását lefolytatta, melynek keretében több alkalommal rövid úton egyeztetett az Engedélyessel, illetve 2015. szeptember 8-án a Hivatal épületében személyes egyeztetésre is sor került.

A Hivatal megállapította, hogy egyes szabályok pontatlanok, nem egyértelműek, egyes eljárások nem átláthatóak, szakmailag kifogásolhatóak, akadályozzák a hatékony verseny kialakulását.

A Hivatal módosítások előírása mellett hagyta jóvá a benyújtott ÜKSZ-t.

A Hivatal megvizsgálta, és a módosítások előírásánál számos esetben figyelembe vette a Szabályzati Bizottság tagjainak ellenvéleményét tartalmazó és a tervezetthez mellékelte összeállítást, valamint az iparági egyeztetések során elhangzott álláspontokat is. Az ellenvélemények egy részét indokoltnak találta.

A Hivatal fontosnak tartja, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelő és egyértelmű előírásokat tartalmazó ÜKSZ mielőbb a piaci szereplők rendelkezésére álljon.

Mindezeket figyelembe véve a Hivatal a rendelkező rész I. pontjában az ÜKSZ benyújtott fejezeteit jóváhagyta, de kötelezéseket, illetve a kifogásolt részek módosítását írta elő a II-V. pontokban.

A Hivatal a módosítások elvégzésének munka és időigényét is figyelembe véve állapította meg a módosítások elvégzésének határidejét a rendelkező rész II-V. pontjaiban.

A rendelkező rész II. pontjában meghatározott adatszolgáltatási modell kötelező alkalmazását a Hivatal a 312/2014/EU rendelet 33. cikk (4) bekezdése alapján rendelte el. A jóváhagyásra benyújtott ÜKSZ módosítás – a II. pont szerinti átdolgozást követően – a 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modellnek felel meg, továbbá ezen modell alkalmazása jár a legkisebb költséggel a rendszerhasználók számára a gázpiac jelenlegi állapotában.

Az adatszolgáltatás minőségének javítása érdekében az első lépésnek a 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modell alkalmazása tekintendő. Az átmeneti időszak lehetővé teszi a rendszerüzemeltetők számára a felkészülést a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell szerinti működésre történő átállásra.

A benyújtott ÜKSZ módosítás vonatkozó szabályai a gáznap allokálást nem tekintik végleges allokálásnak, mivel az ennek megfelelő módosítás jelentős mértékű átalakítását tenné szükségessé a jelenlegi földgázipari működési modellnek. Emiatt nem lenne alkalmazható a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell, mely a gáznap utáni allokálást végleges allokálásnak és a végleges kiegyensúlyozó gáz mennyiség meghatározásának tekinti a 37. cikk (1) bekezdés c) pontja szerint.

A 312/2014/EU rendelet szerinti „2. változat” adatszolgáltatási modell az előrejelzett adatok vonatkozásában nagyfokú pontosságot vár el az előrejelző fél részéről. Mivel jelenleg a hazai gázpiacon az adatszolgáltatás pontossága ezt a mértéket nem éri el, így ez a modell nem alkalmazható.

A rendelkező rész II.1. pontjában meghatározott előrejelző felet a Hivatal a szállítási rendszerüzemeltetők és a földgázelosztókkal folytatott konzultációkat követően a 312/2014/EU rendelet 39. cikk (5) bekezdése alapján jelölte ki. A benyújtott ÜKSZ módosítás alapján történő napon belüli és napi allokáció szabályaiból is kitűnik, hogy a földgázelosztó az allokációra kötelezett.

A Hivatal a rendelkező rész II.1. pontjában foglalt, a gáznapra vonatkozó gáznap előtti, naponta nem mért rendszerhasználói vételezéssel kapcsolatos előrejelzési kötelezettséget a 312/2014/EU rendelet 36. cikknek való megfelelés érdekében, továbbá az ÜKSZ törzsszövegének hiányossága miatt írta elő.

A Hivatal a rendelkező rész II.1. pontjában foglalt gáznapon belüli kétszeri (előrejelzés, napon belüli allokálás) és a gáznapra vonatkozó gáznapon túli (gáznap allokálás) napon belül mért, valamint a nem naponta mért rendszerhasználói vételezéssel kapcsolatos adatszolgáltatásra vonatkozó rendelkezést a 312/2014/EU rendelet 36. cikke és 37. cikke alapján, a 312/2014/EU rendelet szerinti „alapeset” adatszolgáltatási modellnek való egyértelmű megfelelés érdekében írta elő.

A rendelkező rész II.2. pontja a legkisebb költség elvének kötelező érvényesülése mellett, az adatszolgáltatás minőségének javítását szolgálja, tekintettel arra, hogy a gáznapra vonatkozó előrejelzés csak átmeneti jellegű. Az előrejelzés pontossága a 312/2014/EU rendelet szerinti „alap eset” adatszolgáltatási modellben nem jelenthet kockázatot a rendszerhasználó részére, mivel gáznapon belüli előrejelzést (az ÜKSZ szerinti napon belüli allokáció) is kapnak, mely következtében a rendszerhasználó javíthatja a gáznapra vonatkozó nominálását az ÜKSZ szerinti gáznapon belüli újranominálással, továbbá korrigálhatja a gáznapon belüli kereskedelmi egyensúlyát.

A rendelkező rész II.3. pontjában foglalta kismértékű korrekciót nem tartalmazó alkalmazandó árat a Hivatal a jelenlegi rendszerüzemeltetői adatszolgáltatás pontatlansága miatt határozta meg így. Az adatszolgáltatás pontosságának jövőbeli fejlődésével a kismértékű korrekció alkalmazhatóvá válik. A kismértékű korrekció mértékét a Hivatal hagyja jóvá azáltal, hogy a 312/2014/EU rendelet 20. cikk (1) bekezdése alapján a Hivatal hatáskörébe utalja a napi kiegyensúlyozási díj számítás módszertanának jóváhagyását. A napi kiegyensúlyozási díj számításának módszertana kiterjed az alkalmazandó ár meghatározására, melybe a 312/2014/EU rendelet 20., 21. és 22. cikkei alapján beleértendő a kismértékű korrekció mértékének meghatározása.

Az adatszolgáltatás pontatlansága a jelenlegi adatszolgáltatási rendszerben többek között az alábbi bizonytalanságokból tevődik össze:

- az ÜKSZ IV. számú melléklete szerinti profilszoportok nem alkalmas bizonyos felhasználói csoportok fogyasztásának meghatározására,
- esetlegesen nincs elegendő számú profilszoport,
- a hálózati és mérési különbség meghatározásának rendszerében fennálló változó tényezők nem publikusak, nem hozzáférhetőek, emiatt a rendszerhasználók részére a mérési különbség meghatározása átláthatatlan,
- az adatszolgáltatási pontatlanság a jelenlegi ÜKSZ szerint a hó végi végleges allokálásban jelenik meg.

A 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell bevezetésével és a rendelkező rész III. pontjában meghatározott – a 312/2014/EU rendeletben rögzített – feltételek betartásával, alkalmazásával az adatszolgáltatás egyre pontosabbá válik a rendszerhasználók részére, akik a gáznapon egyensúlyukat megteremthetik bármiféle későbbi következmény nélkül. A jelenlegi ÜKSZ szerinti hóvégi végleges allokálás jelentős módosulásával utólagosan előálló napi egyensúlytalanság az „1. változat” adatszolgáltatási modellel megszűnik. A nap végi allokálás lesz a végleges allokálás és a gáznap végén meghatározásra kerül a kiegyensúlyozó gáz mennyisége a 37. cikk (1) bekezdés c) pontja szerint. A gázátadó állomáson keletkező - például mérési hibából adódó - pontatlan mérési adat utólag kezelendő, erre az ÜKSZ-ben kell egyértelmű, a rendszerhasználók részére átlátható, megkülönböztetés mentes és hátrányos következményektől mentes eljárást meghatározni.

A rendelkező rész III. pontjában meghatározott adatszolgáltatási modellt a Hivatal a 312/2014/EU rendelet 33. cikk (4) bekezdése alapján rendelte el a fenti indokolásban megfogalmazott célok megvalósítása érdekében. Amennyiben az ÜKSZ Szabályzati Bizottság úgy ítéli meg, hogy a célok megvalósítása érdekében már 2016. január 1-jei gáznap kezdetétől alkalmazható a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell a rendelkező rész III. pontjában megfogalmazottak szerint jogosult átdolgozni az ÜKSZ-t.

A rendelkező rész III.1. pontjában meghatározott előrejelző felet a Hivatal a 312/2014/EU rendelet 39. cikk (5) bekezdése alapján jelölte ki a szállítási rendszerüzemeltetők és a földgázelosztókkal folytatott konzultációkat követően.

A rendelkező rész III.2. pontjában meghatározottakat a Hivatal a 312/2014/EU rendelet 37. cikk (1) bekezdés c) pontja alapján az ott megfogalmazott eljárás ÜKSZ-ben történő részletszabályainak meghatározása érdekében rendelte el.

A rendelkező rész III.3. pontjában meghatározott feltételt a Hivatal a 312/2014/EU rendelet 42. cikk (2) bekezdése alapján rendelte el. A gáznap végi allokálásban a nem naponta mért vételezések meghatározására azért alkalmazandó ugyanazon statisztikai keresleti modell, mert azonos elvek alapján történő gáznapon belüli és gáznap végi adatszolgáltatás alapján alkot működőképes adatszolgáltatási modellt és biztosítja a rendszerhasználók gáznapon belüli egyensúlytartásának eredményességét.

A rendelkező rész III.4. pontjában meghatározott feltételt a Hivatal a 312/2014/EU rendelet 42. cikk (3) bekezdése alapján rendelte el.

Az előrejelző félnek a földgázipari jogszabályokban előírt legkisebb költség elvét mindenkor figyelembe kell vennie, ezen elvnek való megfelelésre hívta fel a figyelmet a Hivatal a rendelkező rész III.5. pontjában foglalt feltétel előírásával. Továbbá az előrejelző fél köteles biztosítani a rendszerhasználó részére az általa küldött adatok ellenőrizhetőségét a földgázipari és kapcsolódó egyéb jogszabályok által előírt átláthatóság elvének betartása érdekében.

A rendelkező rész III.6. pontjában meghatározottakat a Hivatal a profilos fogyasztás meghatározási rendszerének pontosítása céljából rendelte el. A profilos fogyasztás meghatározási rendszerének ÜKSZ-ben történő pontosítása az egyértelmű, átlátható, a rendszerhasználók számára kiszámítható elszámolás érdekében indokolt.

A Hivatal kiemelten fontosnak tartja a rendelkező rész III.6. pontja szerinti korrekciós elszámolás pontosítását a 312/2014/EU rendelet szerinti „1. változat” adatszolgáltatási modell alkalmazhatósága érdekében, továbbá a gáznap végi allokáció és a gázhónap végén a tényleges mérési adatokból származó különbség elszámolhatósága érdekében a napi kereskedelmi egyensúlytartástól függetlenül. Egy adott gázhónap végi adatszolgáltatás nem befolyásolhatja a rendszerhasználóknak az adott gázhónap gáznapon belüli egyensúlyi pozícióját, viszont a korrekciós mennyiségi különbséggel kötelezően el kell számolnia a rendszerhasználónak a földgázelosztóval.

A rendelkező rész IV. pontja szerinti módosítások előírásának indoklását a következő táblázat tartalmazza:

Sorszám	ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
1	1.2.1. fejezetcím	Pontosítás.
2	1.2.4. (e)	Hatálytalan rendelet.
3	2. fejezet 1.	Az 1/2013. MEKH rendelet szerint meghatározza az alapdíjas felhasználót.
4	2. fejezet 91.	Az ÜKSZ törzsszövegben rendezett a visszaigazolási határidő meghatározása.

5	2. fejezet 92.	A nominált földgázmennyiség nem az újranominálási ciklus eredményeként igazolódik vissza.
6	3.1.3. (a) viii.	Belföldi természetes és jogi személy is jogosult átszállítatásra.
7	3.1.3. (a) ix.	Belföldi természetes és jogi személy is jogosult bértároltatásra.
8	3.1.3. (d)	A szervezett földgázpiaci kereskedéshez nem kell kereskedési platform tagnak lenni, jelenleg a szervezett földgázpiac egyben kereskedési platform is.
9	3.3.1.1.1. (a) ix.	Pontosítás és egységes szóhasználat.
10	3.3.1.1.1. (b) iii.	A kereskedési platform működtetése nem feltétlenül alapszolgáltatás, de jelenleg más szolgáltatás típusba nem besorolható, viszont a használatáért szedhető díjat a kereskedési szabályzatnak kell tartalmaznia.
11	3.3.1.1.4. (b)	A GET 74. § (2) pontjához történő igazítás, egyértelműsítés.
12	6.8.1.3. (b), (c) és (d)	Pontosítás, egyértelműsítés.
13	6.8.1.7. (b)	Felsorolás pontosítása. Az átszámítás módszertanát is közzéteszi a szállítás rendszerüzemeltető.
14	6.8.2. (e)	A GET módosította a korábbi szabályt, 2017. január 1-ig a 20-100 m ³ /h közötti gázmérővel rendelkező felhasználási helyeket távadatátvitelre alkalmas berendezéssel kell ellátnia a rendszerüzemeltetőnek.
15	6.8.2. (f)	Az f. pont törlendő, mivel mérés vagy profilos fogyasztás meghatározás lehetséges.
16	6.8.2. (g)	A GET módosította a korábbi szabályt, 2017. január 1-ig a 20-100 m ³ /h közötti gázmérővel rendelkező felhasználási helyeket távadatátvitelre alkalmas berendezéssel kell ellátnia a rendszerüzemeltetőnek.
17	6.8.3. (i)	Hiányzó hivatkozással történő pontosítás.
18	6.8.3. (m)	Pontosítás.
19	6.10.2. (a)	A GET módosította a korábbi szabályt, 2017. január 1-ig a 20-100 m ³ /h közötti gázmérővel rendelkező felhasználási helyeket távadatátvitelre alkalmas berendezéssel kell ellátnia a rendszerüzemeltetőnek.
20	8.10.3. (a)	A Vhr. 15. számú melléklete szerint augusztus első hétfője lehet az éves kapacitások bejelentésének a határideje.
21	8.10.3. (a)	Ilyen megkötést a GET és a Vhr. sem enged.
22	8.10.3. (l)	Eljárási szabály pontosítása a hiányzó időpontok következtében.

23	8.10.6. (d)	Egy elmúlt napra már nem lehet kapacitás lekötni visszamenőlegesen.
24	8.11.1.6. (c)	Hivatkozás pontosítása.
25	9.1. (e)	A torlódáskezelés a hazai jogszabályokban nem definiált, ezért egyértelműsítése szükséges.
26	9.2.1. (c)	A mondat nem egyértelmű. Pontosítani szükséges, hogy pontosan mikor adható meg a nominálás a kWh/órai adatok mellett kWh/napiban is.
27	9.2.1. (d)	A pont tartalma megegyezik a 9.2.5. (c)-vel.
28	9.2.2. iv.	A jelenlegi gázpiacon kettő kereskedési platform működik.
29	9.2.2. v.	A jelenlegi gázpiacon kettő kereskedési platform működik.
30	9.2.8.1. (f) i.	A Hivatal döntésében figyelembe vette a kereskedői ÜKSZ Szabályzati Bizottsági tagok kérését.
31	9.2.8.1. (f) iii.	A Hivatal döntésében figyelembe vette a kereskedői ÜKSZ Szabályzati Bizottsági tagok kérését.
32	10.1.2.1. (d) és (e)	A pontok nem egyértelműsítik a Vhr. 108. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést, melynek értelmében a kereskedési platform tagoknak már nem kell kiegyensúlyozási pótdíjat fizetniük.
33	10.1.2.2. (a) iii.	A pontok nem egyértelműsítik a Vhr. 108. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést, melynek értelmében a kereskedési platform tagoknak már nem kell kiegyensúlyozási pótdíjat fizetniük.
34	10.1.2.3. (a) ii.	A pontok nem egyértelműsítik a Vhr. 108. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést, melynek értelmében a kereskedési platform tagoknak már nem kell kiegyensúlyozási pótdíjat fizetniük.
35	10.2.3. (d)	A szállítási rendszerüzemeltető újranominálási felhívása kivezetésre került többek között a napon belüli allokálás és a napon belüli újranominálás bevezetése következtében.
36	13.1.2.2. i.	A GET módosította a korábbi szabályt, 2017. január 1-ig a 20-100 m ³ /h közötti gázmérővel rendelkező felhasználási helyeket távadatátvitelre alkalmas berendezéssel kell ellátnia a rendszerüzemeltetőnek.
37	17.	Az új pont a korábban hatályos ÜKSZ-ben is szerepelt, továbbá a Hivatal döntésében figyelembe vette a szervezett földgázpiaci ÜKSZ Szabályzati Bizottsági tag kérését, mely szerint az továbbra is szükséges.
38	II. és III. sz. mellékletek	Pontosítás a kWh mértékegységre történő átváltás következtében.
39	II. sz. melléklet	A KFRE termék megszüntetésre kerül az FGSZ Zrt. Kereskedési platformjában.

40	IX. melléklet	Pontosítás.
41	X. melléklet 1.4.2. g)	Törlendő, mivel hátrányosan érinti azon rendszerhasználókat, akik felé a földgázelosztó tartozik.

A Hivatal a rendelkező rész V. pontjában kifogásolt részeket és azok alkalmazását jóváhagyta, azonban módosításukat írta elő. A V. pontban előírt, a Szabályzati Bizottságon és az engedélyesi körökön belüli többszöri egyeztetést igénylő módosításokra a határozat megfelelő időt biztosít.

A rendelkező rész V. pontja szerinti módosítások előírásának indokolását a következő táblázat tartalmazza:

Sorszám	ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
1	9.2.1. (p)	A pont nem egyértelmű rendelkezést tartalmaz, melyre vonatkozóan részletszabályok kidolgozása szükséges.
2	14.1.1. (a)	A rendszerhasználói definícióba a földgáztermelő nem értendő bele, így egyértelműsíteni szükséges.
3	14.1.2.	Egyértelműsítés. Pontos meghatározása szükséges, hogy mely rendszerüzemeltetőről beszél az ÜKSZ. A közvetlen szállítóvezeték felhasználóra is vonatkozik a pont viszont ők nem rendszerhasználók. Más esetben viszont csak a földgázelosztóra vonatkozik a csatlakozó rendszerüzemeltető kifejezés.
4	III. sz melléklet	A melléklet nem veszi figyelembe a Vhr. 108. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést, melynek értelmében a kereskedési platform tagoknak már nem kell kiegyensúlyozási pótdíjat fizetniük.
5	IV. melléklet 1.	A fejezet alcímek csak a fejezet részsabályaira utalnak, valójában több, jól elkülöníthető részre bontható vagy a címeknek utalnia kell a az egyéb fontos tartalmakra.
6	IV. melléklet 1.1. (c)	Pontosítás, egyértelműsítés, hogy az új piacra lépő rendszerhasználók számára is egyértelmű legyen a szabályozás. A multiplikatív szezonfaktor is az 1. és 2. mellékletben szerepel, így nem egyértelmű a rendelkezés, hogy melyik táblázatban lévő felejtő súlyos hőmérsékleti értéket kell figyelembe venni a számításnál.
7	IV. melléklet 1.1. (h)	Az engedélyezett mérőállások használata nem egyértelmű pontosítani szükséges. A mellékletből nem derül ki, mit kell érteni engedélyezett mérőállás fogalom alatt.
8	IV. melléklet 1.2. (b)	Jogbizonytalanságot okozó rendelkezés és nem egyértelmű a szabályoktól való eltérés annak meghatározása nélkül.

9	IV. melléklet 2.	"Az allokálás részletes szabályai" fejezet az ÜKSZ törzsszövegében is szerepel, mely szükségtelenül bonyolítja az allokálás téma új piaci szereplők részére történő megértését. A jelen határozat II. és III. rendelkező részeinek értelmében módosításra kerülő allokálás részek átdolgozásánál figyelembe kell venni jelen ÜKSZ módosítási kötelezettséget.
10	IV. melléklet 3.	A korrekciós elszámolás téma a X. mellékletben is szerepel, mégha más résztémával, de az ÜKSZ szabályainak, rendelkezéseinek átláthatóvá tétele érdekében szükséges az áthelyezés.
11	IV. melléklet 1. és 2. sz. melléklete	A profilszorzők elnevezés hiányzik az 1. és 2. sz. melléklet táblázatából.
12	IV. melléklet 2. sz. melléklete	A lakossági multiplikatív szezonfaktor táblázatához hasonlóan ki kell egészíteni, mert így nem egyértelmű mely időszak pontosan milyen naptári napra esik.
13	IV. melléklet 4/a. és 4/b. sz. melléklet	Profilszoportba soroló algoritmusra vonatkozóan évszám rögzítése nem szükséges.
14	XVIII. Melléklet 3.11.2.3	Napon belüli allokálás folyamata hiányzik.

A Hivatal a jelen határozatban foglaltak végrehajtására a 312/2014/EU rendelet alapján tűzött határidőket és a határozatban foglaltak végrehajtásának elmulasztása esetén alkalmazandó eljárásról és jogkövetkezményekről a GET 127. § s) és 119. § alapján, a rendelkező rész VI. pontjában foglaltak szerint adott tájékoztatást.

A Hivatal a VII. pontban előírt kötelezettséget a GET 110. § (5) bekezdése alapján írta elő.

A Hivatal feladat- és hatáskörét a *Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalról* szóló 2013. évi XXII. törvény (a továbbiakban: **MEKH Tv.**) 3. § (2) bekezdés a) pontja, továbbá a GET 127. § b), illetékességét a *központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról* szóló 2010. évi XLIII. törvény 1. § (2) bekezdés i) pontja és 1. § (6) bekezdés c) pontja, illetve a MEKH Tv. 1. § határozza meg. Az eljárás speciális szabályait a GET és a *villamos energiáról* szóló 2007. évi LXXXVI. törvény tartalmazza.

A Hivatal jelen határozatát 312/2014/EU rendelet 20. cikke, 21. cikke, 22 cikke, 33. cikk (4) bekezdése, 36. cikke, 37. cikk (1) bekezdés c) pontja, 39. cikk (5) bekezdése, 42. cikk (2) és (3) bekezdése, a GET 1. § és 3. §, a 110. § és 143. § (2) bekezdése, a Vhr. 108. § (2) bekezdése, a Vhr. 3. számú melléklete, továbbá a *földgáz rendszerhasználati díjakról, a rendszerüzemeltető által nyújtott szolgáltatás minőségének a rendszerhasználati díjakon keresztül történő ösztönzésének szabályairól, a nyújtott szolgáltatás minőségétől függően alkalmazható rendszerhasználati díjakról, valamint a rendszerhasználati díjak alkalmazásának feltételeiről* szóló 1/2013. (VII. 11.) MEKH rendelet valamint a hivatkozott jogszabályok alapján adta ki. A Hivatal az ÜKSZ közzétételére a GET 110. § (4) bekezdése alapján kötelezte az Engedélyest.

Az eljárási költségről a *közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól* szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: **Ket.**) 72. § (1) bekezdés d) pont *dd)-de)* alpontjai alapján kellett rendelkezni.

A Ket. 100. § (1) bekezdés d) pontja a Hivatal határozatával szemben kizárja a fellebbezést, a Ket. 100. § (2) bekezdése és a Ket. 109. § (1) bekezdésének a) pontja jelen döntés bírósági felülvizsgálatát teszi lehetővé. A perindítás határideje a *polgári perrendtartásról* szóló 1952. évi III. törvény (a továbbiakban: **Pp.**) 330. § (2) bekezdésén alapszik. A tárgyalás tartására vonatkozó tájékoztatást a Hivatal a Ket. 72. § (1) bekezdés d) pont *da)* alpontja és Pp. 338. § (1) és (2) bekezdései alapján adta meg.

A határozat közzétételét a Hivatal a GET 127. § v) pontja alapján rendelte el.

Budapest, 2015. szeptember 14.

dr. Dorkota Lajos
elnök
névében és megbízásából



Dr. Grabner Péter
energetikáért felelős elnökhelyettes



Melléklet: ÜKSZ

Kapják:

FGSZ Zrt. 8600 Siófok, Tanácsház út 5.

1 példány

Hivatal, Földgáz-felügyeleti és -szabályozási Főosztály

2 példány

